



**UNIUNEA NAȚIONALĂ A CONSILIILOR JUDEȚENE DIN ROMANIA
NATIONAL UNION OF COUNTY COUNCILS OF ROMANIA**

Strada Polona nr. 2, Bucuresti, tel. 031.4254520, fax 031.4254521

www.uncjr.ro

Nr. 2591/08.07.2021

**Către,
Consiliul Județean**

Stimata doamna/stimate domnule Presedinte,

Comisia Europeană a prezentat recent « Comunicarea privind o viziune pe termen lung pentru zonele rurale ale UE », identificând dificultățile și preocupările cu care se confruntă aceste zone, dar punând, totodată, în evidență oportunități importante de care dispun aceste regiuni.

Viziunea prezentată propune un **Pact rural** și un **Plan de acțiune rurală**, care au scopul de a face aceste zone mai puternice, conectate, reziliente și prospere.

Un nou Pact rural va implica părți interesate de la nivelul UE, național, regional și local, pentru a sprijini obiectivele comune ale viziunii, pentru a promova coeziunea economică, socială și teritorială și pentru a răspunde aspirațiilor comune ale comunităților rurale.

Planul de acțiune rurală al UE va stimula dezvoltarea rurală durabilă, coerentă și integrată. Mai multe politici ale UE oferă deja sprijin zonelor rurale, contribuind la dezvoltarea echilibrată, echitabilă, ecologică și inovatoare a acestora. Printre acestea, politica agricolă comună (PAC) și politica de coeziune vor fi esențiale pentru sprijinirea și punerea în aplicare a acestui plan de acțiune, fiind însoțite, în același timp, de o serie de alte domenii de politică ale UE care, împreună, după cum consideră Comisia, vor transforma această viziune în realitate.

Până la sfârșitul anului 2021, Comisia, în colaborare cu Comitetul European al Regiunilor, va analiza modul în care se pot realiza obiectivele viziunii propuse prin această Comunicare.

Sursa de informare și detalii despre această inițiativă (versiunea în limba română) se pot regăsi pe pagina de web:

https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/new-push-european-ditulemocracy/long-term-vision-rural-areas_ro .

Vă mulțumim pentru colaborare!

Cu stima,

**Sorin Munteanu,
Director General UNCJR**